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USDA Invertirá Fondos Para Atender

 La Crisis de los Opiáceos 
San Juan, Puerto Rico 16 de abril de 2018 – La Asistente del Secretario del USDA para Rural Development, Anne Hazlett, anunció que a través de dos de sus programas se estarán invirtiendo fondos de donativos para atender el problema del abuso del uso de opiáceos en las comunidades rurales.
“La epidemia de los opiáceos está impactando dramáticamente el desarrollo económico y social de muchas áreas rurales a través de la nación,” indicó Hazlett. “Al enfocar el uso de nuestros fondos y recursos para este propósito nos convierte en un aliado fuerte para combatir la crisis en el abuso del opiáceos.”
Luis García-Boria, Director Interino de USDA Rural Development para Puerto Rico indicó que USDA ha reservado $5 millones en donativos de su Programa de Facilidades Comunitarias y además se estará dando prioridad bajo el Programa de Educación a Distancia y Telemedicina (DLT) a solicitudes de proyectos innovadores dirigidos a atender la epidemia del abuso en el uso de opiáceos en nuestras comunidades rurales.
Las organizaciones rurales de base comunitaria y las sin fines de lucro pueden solicitar donativos de hasta $150 mil dólares para proyectos innovadores tales como clínicas de tratamiento rodantes, a través del proceso regular establecido en el Programa de Facilidades Comunitarias. Con estos se donativos se puede financiar hasta el 75% de un proyecto elegible.
En el Programa de Donativos de Educación a Distancia y Telemedicina se les dará prioridad a proyectos de telemedicina cuyo propósito principal sea el proveer tratamiento de prevención o servicios de recuperación del abuso en el uso de opiáceos. Las propuestas elegibles pueden recibir 10 puntos prioritarios en su solicitud.
Los fondos para ambos programas fueron aprobados en del Ómnibus de Apropiaciones del Año Fiscal 2018. Estos fondos se hacen disponibles en momentos que la Administración del presidente Trump ha implementado a nivel nacional una ambiciosa agenda para combatir la crisis de los opiáceos.
Las solicitudes de donativos bajo el Programa de Facilidades Comunitarias de fondos provenientes de esta reserva nacional tienen que ser sometidas en o antes del 4 de junio del 2018. Las mismas deben ser sometidas en las Oficinas de Rural Development. Las solicitudes sometidas luego de esta fecha se considerarán bajo los fondos regulares que se le sean asignados al estado.
La fecha límite para las solicitudes en el Programa de Educación a Distancia y Telemedicina es el 4 de junio de 2018. Las solicitudes pueden ser sometidas electrónicamente a través de Grants.gov o enviándolas a “USDA Rural Development Telecomunication Programs, 1400 Independence Avenue, SW Room 2488, STOP 1597, Washington, DC 2050-1597.

Para información adicional favor llamar Sra. Nereida Rodríguez, Directora de la División de Programas Comunitarios al (787) 766-5158 o Miguel Ramírez, Oficial de Relaciones Públicas, al (787) 766-5708 o visite nuestro portal www.rd.usda.gov/pr .
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USDA es un proveedor, empleador y prestatario que ofrece igualdad de oportunidades. 
If you wish to file a Civil Rights program complaint of discrimination, complete the USDA Program Discrimination Complaint Form (PDF), found online at http://www.ascr.usdagov/complaint filingcust.html , or at any USDA office, or call (866) 632-9992 to request the form. You may also write a letter containing all of the information requested in the form. Send your completed complaint form or letter to us by mail at U.S. Department of Agriculture, Director, Office of Adjudication, 1400 Independence Avenue, S.W., Washington, D.C. 20250-9410, by fax (202) 690-7442 or email at: program.intake@usda.gov 


