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USDA Ayuda a Agricultores, Comerciantes y Productores Agrícolas a Reducir Sus Costos Energéticos; Puerto Rico Recibe Cuatro Donativos
San Juan, Puerto Rico, 11 de junio de 2019- El Asistente Interino de USDA Rural Development, Joel Baxley, anunció hoy que USDA otorgará 58 donativos (subvenciones) para proyectos en 17 estados y Puerto Rico con el fin de reducir los costos de energía para agricultores, productores agrícolas, comerciantes e instituciones en área rurales.
"La reducción de costos energéticos ayuda a los empresarios a reducir sus gastos y crear nuevos empleos,” indicó Baxley. “Bajo el liderazgo del Presidente Trump y el Secretario Perdue, USDA está comprometido con el desarrollo económico de las comunidades rurales a través de la nación mediante pactos con los empresarios de áreas rurales.”
Josué E. Rivera, Director Estatal de USDA Rural Development en Puerto Rico, indicó que USDA otorga estas subvenciones a través del Programa de Energía Rural para América (REAP). El Programa ayuda a aumentar la independencia energética de los Estados Unidos al expandir los recursos del sector privado relacionado con la energía renovable. Cuatro empresarios en Puerto Rico recibieron las subvenciones.
• En la ciudad de Arecibo, Javier Segarra Oyola Inc., utilizará las subvención de $18,138 para comprar e instalar un sistema solar fotovoltaico de 30.69.  El sistema ahorrará $11,879 por año y reemplazará 49,497 kWh de electricidad por año (96%), que es suficiente electricidad para abastecer a cuatro hogares.
• Agropek LLC en la ciudad de Peñuela utilizará una subvención de $4,558 para comprar e instalar un sistema solar fotovoltaico de 5.6 kW. Este proyecto ahorrará $1,743 por año y reemplazará 8.729 kW de electricidad por año (80%)
• Hacienda Agrícola de Comerío Inc. Está recibirá una subvención de $11,061 para comprar e instalar un Sistema Solar de 27 kW. Este proyecto ahorrará $6,699 por año y reemplazará 27,000 kWh de electricidad por año (70%)
. • Cover y Mas Cover Inc., en la ciudad de Arecibo recibirá una subvención de $19,875 para comprar e instalar un Sistema Solar de 31.6 kW. Este proyecto ahorrará $48,387 al año en costos de energía y reemplazará 46,062 kWh de electricidad por año (46%), que es suficiente electricidad para abastecer a cuatro hogares.
Hoy USDA anuncia que está invirtiendo $1 millón en proyectos REAP. Los recipientes pueden utilizar las subvenciones para sistemas de energía renovable como biomasa, geotérmica, hidroeléctrica y solar. También se pueden utilizar para realizar mejoras de eficiencia energética en los sistemas de calefacción, ventilación y refrigeración; aislamiento; e iluminación y refrigeración. 

USDA Rural Development ofrece préstamos y subvenciones para ayudar a ampliar las oportunidades económicas y crear empleos en las áreas rurales. Esta asistencia apoya las mejoras de infraestructura; desarrollo de negocios, alojamiento, instalaciones comunitarias tales como escuelas, seguridad pública, y atención medica, y acceso a internet de alta velocidad en áreas rurales. 
Para obtener información adicional, visite www.rd..usda.gov/pr o comuníquese con Miguel Ramírez, Oficial de Información Pública al (787) 766-5708 o miguel.ramirez@usda.gov .
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USDA es un proveedor, empleador y prestatario que ofrece igualdad de oportunidades. 
If you wish to file a Civil Rights program complaint of discrimination, complete the USDA Program Discrimination Complaint Form (PDF), found online at http://www.ascr.usdagov/complaint filingcust.html , or at any USDA office, or call (866) 632-9992 to request the form. You may also write a letter containing all of the information requested in the form. Send your completed complaint form or letter to us by mail at U.S. Department of Agriculture, Director, Office of Adjudication, 1400 Independence Avenue, S.W., Washington, D.C. 20250-9410, by fax (202) 690-7442 or email at: program.intake@usda.gov 


